УИД 16МS0119-01-2022-002046-34
                                                    ПОСТАНОВЛЕНИЕ         Дело: 5-1-234/22г. 
12 августа 2022  года                                                 п.г.т. Камские Поляны
   
Мировой  судья  судебного  участка № 1  Нижнекамского судебного района  Кожевников  В.А. рассмотрев  административный  материал   в  отношении  Дружковой Л.М. паспортные данные, ... в  совершении административного  правонарушения  предусмотренного  ст. 19.13  КоАП  РФ
 Права  предусмотренные  ст. 25.1  КоАП  РФ  разъяснены:
                                                 УСТАНОВИЛ:
       Дружкова Л.М. 21  июля 2022 года около 12 часов  08 минут,  находясь  в квартире ...,  позвонила  в службу «112», вызвала полицию и сделала ложное сообщение, о том  что ее  избивает  свекр, данный факт не подтвердился.
     Дружкова Л.М.   надлежаще извещенная  о судебном заседании в суд  не явилась. 
      Вина  Дружковой Л.М.  подтверждается материалами дела: сообщением по телефону  в службу  «112» о том, что ее избивает свекр (л.д.4).
       Суд  считает, в  действиях Дружковой Л.М. усматриваются  признаки  административного  правонарушения,  предусмотренного  ст. 19.13  КоАП  РФ  - заведомо ложный вызов полиции. 
  Смягчающие  вину  обстоятельства имеет на иждивении несовершеннолетнего ребенка.
  Отягчающих вину  обстоятельств не имеется.
   Руководствуясь  ст. 29.9 ч.1 п.1 КоАП  РФ,  мировой  судья
 
                                                 ПОСТАНОВИЛ:
      Признать  Дружкову Л.М. виновной в совершении административного правонарушения,  предусмотренного  ст. 19.13  КоАП  РФ  и  назначить ей  наказание  в  виде  административного штрафа в размере сумма.
       Штраф  уплатить  по  счету  Управление федерального казначейства  по  РТ (Министерство юстиции РТ ) ИНН  1654003139, КПП 165501001, ОКТМО 92701000001, отделение НБ Республика Татарстан Банка России/  УФК по Республики Татарстан г. Казань Управление Федерального казначейства по Республики Татарстан номер счета 03100643000000011100; БИК 019205400; к/с 40102810445370000079,  КБК 73111601193010013140;   УИН 0318690900000000029570133.
 
   Разъяснить, что согласно ст.32.2 ч.1 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
    В соответствии со ст.20.25 ч.1 КоАП РФ не уплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом влечет наложение административного штрафа в двух кратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток.
       Постановление  может быть  обжаловано в   Нижнекамский  городской  суд  в  течение  10  дней,  через  мирового  судью.
 
                            Мировой  судья                                      Кожевников  В.А.
